

С П Р А В К А

установления личного контакта с кандидатом на оперативную работу в органы КГБ.

ЛИСОВСКИЙ Анатолий Николаевич, 1951 года рождения, уроженец гор. Мажейкий, из семьи служащего, члена ВЛКСМ, холостого, с высшим образованием, гр. СССР, белорус, проживает в гор. Мажейкий, поселок ЕТЗ дом 3 кв. 4, работает инженером-технологом на Мажейкском электротехническом заводе имени В. Гарялица.

ЛИСОВСКИЙ А.Н. родился II мая 1951 года в гор.

Мажейкий. Его отец - ЛИСОВСКИЙ Николай Владимирович, 1923 года рождения, работает начальником цеха электротехнического завода, мать - ЛИСОВСКАЯ-Джамбарова Анна Евменовна, 1922 года рождения, кладовщик данного завода. Отец ЛИСОВСКОГО А.Н. во время Великой Отечественной войны находился в советском партизанском отряде, боролся против немецких захватчиков на территории Белоруссии, проявил себя стойким защитником Советского государства. За проявленное мужество в борьбе против немецких оккупантов, добросовестное отношение к своим обязанностям в послевоенный период, награжден рядом правительственные наград. Медалями: "Партизан Великой Отечественной войны", "За освобождение Warsaw", "За победу над Германией в Великой Отечественной войне", "XXX лет Советской Армии и Военно морского флота", "XX лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.", "50 лет Вооруженным силам СССР", "За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. ЛЕНИНА".

В данное время, как он, так и его жена, характеризуются только с положительной стороны. Связи с лицами, ранее скемпомитировавшим себя перед Советской властью, не поддерживает.

ЛИСОВСКИЙ Анатолий Николаевич производит впечатление

культурного и начитанного человека, правильно понимающего, как внутреннюю, так и внешнюю политику Советского государства. По своему характеру жизнерадостный человек, умеющий работать с людьми, отзывчив к товарищам по работе. На заводе проявил себя как активный дружинник, не однократно по этой части привлекался в составе других и райотделением КГБ. Данные поручения выполнял охотно, проявлял на ряду и личную инициативу.

На предложение работать в системе органов КГБ отнесся положительно и принял это как большое доверие, проявленное по отношению к нему. В процессе беседы с оперативным работником, ЛИСОВСКИЙ А.Н. заявил, что деятельность органов госбезопасности, его интересует, как наибольше острый участок борьбы против враждебных проникновений разведок противника. Заявил, что интересуется и читает художественную литературу, повествующую о подвигах Советских разведчиков.

Учитывая желание ЛИСОВСКОГО Анатолия Николаевича работать в системе органов государственной безопасности, считав целесообразным установить с ним личный контакт и приступить к изучению его деловых и политических качеств.

НАЧАЛЬНИК МАЖЕЙСКОГО РО КГБ
ПРИ СМ ЛИТОВСКОЙ ССР
подполковник-

К.Б. САРПАЛЮС

ГОР7 Мажейкий

"25" февраля 1974 г.